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Освіта 
Вища освіта 

1996 рік 

Одеський сільськогосподарський інститут, спеціальність 

«Аграрний менеджмент», кваліфікація - «економіст-

організатор», диплом спеціаліста 

 

Кандидат 

економічних наук 

2000 рік 

Тема дисертації   «Економічний механізм функціонування 

кооперативних аграрних підприємств в умовах перехідної 

економіки» 

 

 

Освітня діяльність 

Освітні компоненти: «Управління вартістю активів компанії», "Бізнес-

аналітика в управлінні підприємствами", "Самоменеджмент".  
 

Наукова діяльність 

Автор та співавтор 10 друкованих праць.  

Учасник щорічних науково-практичних міжнародних та всеукраїнських 

конференцій з питань оцінки майна та бізнесу.  

 

Підвищення кваліфікації 

1. Школа національних професійних кваліфікацій ПВНЗ "Міжнародний 

інститут бізнесу" м. Київ. Пройшов курс підвищення кваліфікації 

оцінювача з експертної грошової оцінки земельних ділянок, який 

відбувся 20-22.06.2022 (16 годин) дистанційно у застосунку програми 

ZOOM. Кваліфікаційне свідоцтво Серія АА №5577 від 22.06.2022 

року. 

2.  ТОВ «Інститут експертизи та управління власністю»  м. Одеса. 

Пройшов курс підвищення кваліфікації оцінювача за напрямом 

оцінки майна «Оцінка об’єктів у матеріальній формі» та 

спеціалізаціями в межах напряму: 1.1 «Оцінка нерухомих речей 

(нерухомого майна, нерухомості), у тому числі земельних ділянок та 

майнових прав на них», 1.2. «Оцінка машин і обладнання», 1.3 

«Оцінка колісних транспортних засобів», 1.5 «Оцінка судноплавних 

засобів», 1.7 «Оцінка рухомих речей, крім таких, що віднесені до 

машин, обладнання, обладнання, колісних транспортних засобів, 

літальних апаратів, судноплавних засобів, та таких, що становлять 

культурну цінність», який відбувся 25-29.08.2022 (32 годин) 
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дистанційно у застосунку програми ZOOM. Кваліфікаційне свідоцтво 

Серія МФ №119-ПК від 31.08.2022 року. 

3. ТОВ «Інститут експертизи та управління власністю»  м. Одеса. 

Пройшов курс підвищення кваліфікації оцінювача За напрямом 

оцінки майна «Оцінка цілісних майнових комплексів, паїв, цінних 

паперів, майнових прав та нематеріальних активів, у тому числі прав 

на об’єкти інтелектуальної власності» та спеціалізаціями в межах 

напряму: 2.1 «Оцінка цілісних майнових комплексів, паїв, цінних 

паперів, майнових прав та нематеріальних активів (крім прав на 

об’єкти інтелектуальної власності)» , який відбувся 30-31.08.2022 (16 

годин) дистанційно у застосунку програми ZOOM. Кваліфікаційне 

свідоцтво Серія ЦМК №30-ПК від 31.08.2022 року 
 

4. КП «Інформаційно-консультативний центр Українського товариства 

оцінювачів» м. Київ. Прийняв участь у семінарі-практикумі  ”Оцінка 

реальних збитків, упущеної вигоди та потреб у відновлені майна та 

майнових прав”, що проводився 17-18 серпня 2023 року (за 

програмою відповідає 22 академічним годинам)   

 

 
 

Участь у професійних об’єднаннях за спеціальністю 

 

Член міжнародного професійного об'єднання Королівського інституту 

сертифікованих спеціалістів (RICS Великобританія ) за спеціалізацією оцінка 

нерухомого майна Сертифікат №56348650 від 04.10.2012 року, та є членом 

українського товариства оцінювачів (УТО), та членом правління Одеського 

обласного відділення (УТО). 
 

 

 

 

 


